



PREFEITURA MUNICIPAL DA
ESTÂNCIA TURÍSTICO - RELIGIOSA DE
APARECIDA
TRABALHO E AÇÃO

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO N.001/2015

RETIFICAÇÃO 002

A Comissão Fiscalizadora do Concurso Público nº 001/2015, designada pela Portaria 008/2016, torna público, a todos os candidatos interessados em participar do referido certame, a retificação do Edital do Concurso Público **001/2015**, com a **alteração dos requisitos para provimento do Cargo para Professor III – Ensino Técnico – Técnico em Administração**:

Onde se lê:

Cargo Público	Remuneração Inicial R\$	Carga Horária Semanal	Total de Vagas	Requisitos Para Provimento	Taxa De Inscrição	Período Prova
Professor III – Ensino Técnico - Técnico de Administração	R\$ 15,87	Hora aula	1	Licenciatura Plena com habilitação específica em área própria	R\$ 9,90	Manhã

Leia-se:

Cargo Público	Remuneração Inicial R\$	Carga Horária Semanal	Total de Vagas	Requisitos Para Provimento	Taxa De Inscrição	Período Prova
Professor III – Ensino Técnico - Técnico de Administração	R\$ 15,87	Hora aula	1	Bacharel com habilitação específica em área própria	R\$ 9,90	Manhã

Aparecida, 08 de Janeiro de 2016.

Ernaldo César Marcondes
Prefeito Municipal